Odeślij o 10:20 !
Dyktando – pisownia wyrazów z „nie”. Uzupełnij pisownię łączną lub rozłączna partykuły „nie” z różnymi częściami mowy.

[bookmark: _GoBack].........oczekiwanie  Jacek  stanął  przed  problemem.  I  to ………dużym,  a  wprost  ogromnym! ……..spodziewanie okazało się, że …….zostało Jackowi nic z kieszonkowego, a za ……więcej niż tydzień miały być urodziny jego ……..ocenionej mamy. Nie sposób ……uhonorować jej ……..wielkim choćby prezentem, a …….łatwo ten cel osiągnąć, gdy w skarbonce ……..ma ani grosza. Choć więc od ……wielu dni pogoda była jak na wrzesień ……..brzydka, Jacek miał w sercu ……pogodę. Co za pech –myślał  Jacek –………możność  wyskrobania  choćby  ……..wielu  złotych  i  ……..kupienie  prezentu  to prawdziwe ……..szczęście. ……..chybnie mama będzie ……..pocieszona, i to w tak …….codziennym dniu.     …….minęło  mu  jednak  na  tych  ……..wesołych  rozważaniach  wiele  czasu,  kiedy  ze  swego ……….przewidzianego kłopotu Jacek zwierzył się starszej siostrze.
